8. Sinif

Matematik Kazanim Tarama Testi 6

2.Dénem

1. Cemil Usta, sekil 1’deki gibi farkli ebatlardaki ti¢ fayansi,
her sirada ayni tir fayans kullanmak sartiyla, bir duvari
sekil 2’'deki gibi G¢ sira halinde bosluk kalmayacak
sekilde kapliyor.

Sekil - 2
Buna gore Cemil Usta en az kag fayans ile bu duvari
kaplama iglemini tamamlar?

A) 20 B) 23 C) 26 D) 29

2. Ozge, Cem, Giirkan adli (i¢ arkadas birlikte yemege
gittiklerinde, Ozge ve Cem kéfte menti, Giirkan ise déner
menu siparis vermistir.

Kofte Doner
MENU MENU

()

()

210" +510°+2.107+5102  3.10"+2.10°+7.10" +5.102
TL TL

Kasiyere 100 TL verdiklerine gore alacaklari para
ustu kac TL'dir?

A) 14,25 B) 14,50 C) 16,25 D) 16,75

3. Sevgi, temmuz ayinda sinif arkadaslar ve 6gretmeni ile
birlikte bir okul gezisine gikacaktir. Asagidaki ipuglarini
kullanarak geziye ¢ikacaklari tarihi arkadaslarina
buldurmak istiyor.

e Asal olmayan bir sayidr.
e Birbirinden farkl iki asal ¢arpani vardir.

e 21 ile aralarinda asaldr.

Temmuz 2021

PT SA [7}

PE cu er Pz
1 2 3 14
5 6 1 8 9 10 0
2 B8 B 15 16 11 18
19 20 21 22 23 24 25

26 21 28 29 30 3

Buna gore Sevgi’nin arkadaslarinin geziye
cikacaklari tarihi bulabilmesi igin olasi durum sayisi
kagtir?

A)6 B)5 C)4 D

w

4. “O benim milletimin yildizidir parlayacak.”

ilker, yukaridaki istiklal Margimizin tglincii misrasindaki
clmlede bulunan sesli harf sayisini X ile, sessiz harf
sayisinl Y ile gosteriyor. Daha sonra X ve Y sayilarini
daire grafiginde gdstererek ifade ediyor.

Buna gére ilker’in gizdigi grafik agagidakilerden
hangisidir?

A)

l9




8.Sinif

Matematik

5. . lIstenilen durum sayisi
Bir olayin olma olasiligi = =
Tdm durum sayisi

Dikdodrtgen ve Gi¢cgenden olugan bloklar sirasiyla
asagidaki gibi siralanmigtir.

Buna gore bu bloklardan rastgele bir tanesi
segildiginde licgen bloklardan birinin segilmis olma
olasihgi asagidakilerden hangisi olabilir?

a7

15 11 13
A) —=— B) — C)— D
)31 )21 )29 )21

6. Ordu ili Goélkdy Ortaokulunda 8/B sinifinda yapilan
bir anket ¢alismasina gore bu siniftaki dgrencilerin
sevdikleri derslerin sayilar ve cinsiyetlerini asagidaki gibi
gOsterilmigtir.

Fen |Mat. |ing. |[Tirkge
Kiz 3 6 5 4
Erkek 5 4 2 1

Buna gore 8/B sinifi 6grencileri ile ilgili agagidaki
bilgilerden hangisi yanlistir?

1

A) Matematik dersini sevme olasiligi = tar.

B) ingilizce dersini seven kiz égrenci olma olasilig % dir

C) Turkge dersini sevmeme olasilig % ‘dir.

D) Fen dersini seven erkek 6grenci olma olasiligi % ‘dur.

7. Asagidaki daire ve karenin alanlari, iglerine yazilmistir.

3x2 - 24x + 48 br?

Buna gore bu daire ve karenin gevreleri toplami
asagidakilerden hangisidir? (Yarigcapi r olan dairenin
alani .12, cevresi 2. T.r'dir. Kenar uzunlugu x olan
karenin alani x° ve cevresi 4.x’tir. T = 3 alinacaktir)

8. Asagida kisa kenari (4x + 3) br, uzun kenari (5x + 10) br
olan dikddrtgen seklinde bir tarla verilmistir. Bu tarlanin
% 80’ine patates, % 20’sine ise sogan ekiliyor.
< 5x+ 10 br ——

Patates

4x + 3 br

Buna gore patates ekili bolgenin alani, sogan ekili
bolgenin alanindan kag br? fazladir?

B) 12x% + 21x + 18
D) 10x% + 21x + 9

A) 12x% + 33x + 18
C) 10x% +33x + 9

9. <« 3x+ybr >
Yatak Odasi Salon
2 2 | K 2
3x“ + xy br 0 y(y + 10x) br
S
> R
o} .
+ KOR IDOR
X
N D
Gocuk o Mutfak
Odasi R 2xy br2
2x2 br2

Yukaridaki sekilde bir evin kenar uzunluklari ile
bélimlerine ait alanlar verilmistir. Buna goére koridorlar
icin kalan alanin cebirsel gosterimi asagidakilerden

hangisidir?
A) X2 + 4y2 B) (x + 2y)2
C) X2 - 4y? D) (x - 2y)?

10. Ali, koordinat sisteminde A(5,9), B(8,0) ve C(-2,4) olmak
Uzere U¢ tane nokta sdyllyor. Cinar ise D(-2,0), E(-2,9),
F(8,9) ve G(8,0) olmak lGzere dort tane nokta sdyliyor.

Daha sonra soyledikleri noktalari yazilis sirasina gore
birlestirip iki ayri sekil olusturuyor. Olusturduklari
sekillerin kesistikleri bélgenin alani kag birim

A) 15x - 24 B) 15x - 32 b aredir?
C) 18x - 32 D) 18x - 24
A) 28 B) 39 C)45 D) 52
1-C 2D 3-C 4-A 5B 7-C 8-A 9B 10-B
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